



Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г.Батайска, причинившей по неосторожности смерть своей дочери.

В ночь с 25 на 26 марта 2008 года жительница г.Батайска, находясь в доме своего знакомого в результате собственных неосторожных действий причинила своей дочери - 2008 года рождения, телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, от которых ребенок скончался на месте.

Обнаружив, что дочь не подает признаков жизни она вынесла ее тело на улицу и положила на землю. 26 марта 2007 г. около 7 часов утра, труп младенца был обнаружен прохожими.

По данному факту следственным отделом по г. Батайску СУ СК при прокуратуре РФ по РО возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено в ходе следствия подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, поднимаясь по лестнице с дочерью на руках, оступилась и упала, при этом ее дочь ударилась головой. Обнаружив, что дочь не подает признаков жизни, она вынесла ее тело на улицу и оставила на земле недалеко от дома, в котором находилась.

В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводится предварительное следствие.

01 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810100>